

вѣкъ не сжществува като разумна, съзнателна душа. Какво представя човѣкъ, ако извади отъ себе си любовта и мждростта? Какво остава отъ човѣка, като извадите мислитѣ, чувствата и постжпкитѣ му? Какво става съ шишето, ако извадите водата отъ него? Шишето е важно, докато има вода. Безъ вода то губи цената си. Водата е важна като елементъ, който утолява жаждата на човѣка. Дали е въ шишето, или вънъ отъ него, водата не губи значението си. Обаче, въпросътъ съ шишето не е сжщъ. Шишето е ценно, докато има вода въ него; изгуби ли водата си, то се обезценява.

Много отъ сегашнитѣ християни се разочароватъ въ Бога, понеже не отговаря на молитвитѣ имъ. Коя мома, или кой момѣкъ отговарятъ на молитвитѣ си? Докато момѣкътъ не колѣничи предъ момата и не ѝ обещае, че е готовъ на всички жертви за нея, тя не го поглежда. Щомъ колѣничи предъ нея и каже, че е готовъ да ѝ служи, да ѝ стане робъ, момата поглежда благосклонно къмъ него и му се усмихва. Не прави ли сжщото и момата? Когато иска да постигне желанието си, тя обещава на момѣка, че е готова да се пожертвува за него, да му служи. Едва тогава момѣкътъ спира вниманието си върху момата. Обаче, ако тѣ не сж готови да обещаятъ, че ще се жертвуватъ взаимно, тѣ ще останатъ далечъ единъ отъ другъ. Ако момѣкътъ и момата не сж готови да се жертвуватъ единъ за другъ, любовта никога нѣма да имъ се разкрие. Думата „колѣничене“ подразбира даване нѣщо отъ себе си. На сжщото основание питамъ: Мислите ли, че ще познаете любовта, ако не сте готови да колѣничите предъ Бога и да обещаете, че сте готови да Му служите? Чудни сж хората! Безъ да дадатъ нѣщо отъ себе си, тѣ искатъ даже да заповѣдватъ на Бога. Молитвитѣ имъ не съответствуватъ на човѣкъ, който люби Бога и иска да Му служи, но сж на господаръ, който знае само да заповѣдва.

Хората, религиозни и свѣтски, не сж доволни отъ живота си, искатъ нѣщо друго, и затова често се запитватъ: Какво, наистина, е Богъ? Много лесно може да се отговори на този въпросъ. Богъ е Онзи, Който те е създалъ, Който ти е далъ животъ. А ти, който не можешъ да създадешъ Бога, нито си създалъ живота, се осмѣлявашъ да Го отричашъ, да се питаешъ,